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Datum: 04-04-2024 
Aanvangstijd: 20:06 
Locatie: kantine De Schans 
 
Presentielijst ALV 
Totaal aantal leden vereniging  : 1054 (volgens ledenadministratie) 
Stemgerechtigd:   : 285 (ouder dan 16 jaar en contributie betaald) 
Quorum (statutair 5%):      : 14  minimaal 30 stemgerechtigde leden voor geldige ALV 
 
Aanwezigheid:    : 31 leden + 5 met een machtiging  36 stemgerechtigden 
        Zie bijlage 1 voor presentielijst, incl. machtigingen 
Afwezig met kennisgeving:  : 1 lid (zie bijlage 2) 
Notulist:    : Geertje Derksen 

 
 

1. Opening en welkom 
Bart Maas opent de vergadering en heet de leden en ereleden welkom. Fijn dat jullie gekomen 
zijn. De ALV is een belangrijk orgaan omdat jullie het bestuur controleren. Fijn dat er voldoende 
leden aanwezig zijn. 
 
 

2. Vaststellen definitieve agenda d.d. 04-April-2024 
De agenda voor de ALV is vastgesteld. 
 
 

3. Belangrijke ingekomen/uitgaande stukken 
Geen. 
 
 

4. Goedkeuring notulen - ALV d.d. 01-Nov-2023 
We zien af van het voorlezen van de notulen, zijn er op- of aanmerkingen? 
 
Pagina 1: geen opmerkingen 
Pagina 2: geen opmerkingen 
Pagina 3: geen opmerkingen 
Pagina 4: geen opmerkingen 
Pagina 5: geen opmerkingen 
 
Besluit ALV-01/2024: Hierbij zijn de notulen goedgekeurd (getekend door Bart en Geertje). 
 
 

5. Mededelingen bestuur 
We hebben een goed seizoen gedraaid. Zaterdag zijn de clubkampioenschappen en is het 
eindfeest om het seizoen passend af te sluiten. 
 
We zijn trots op samenwerking tussen de commissies en de vrijwilligers. Dank hiervoor. We 
kunnen geen seizoen draaien zonder dat leden hun steentje bijdragen.  
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Na het feest van zaterdag begint het zomerseizoen. Onze accommodatie heeft weer onderhoud 
nodig, en we hopen dat we weer op veel vrijwilligers kunnen rekenen. 
 

6. Financiën 
Tarieven 
We willen een aantal tarieven aanpassen. Zie hiervoor de tabel.  
 
Vraag: is het een idee om het tarief voor vrijskiën aan te passen?  
Guillaume: het tarief van de specials is gelijk getrokken met het vrijskiën. Graag even tekst en 
uitleg wat ‘specials’ inhoudt. 
Tjeerd: ‘specials’ is een speciale leskorting voor iemand die niet in een groep mee kan doen, en 
voor dit speciale tarief skiles kan nemen. Het gaat om aardig veel skiërs, die veel lessen nemen. 
Er zijn hier wel regels voor. Zij kunnen bijvoorbeeld niet op de drukke zondag lessen. Er zit geen 
maximaal aantal lessen op.  
De kosten die wij maken voor een ski-instructeur gaan rap omhoog. De kosten van 17,50 per les, 
daar verdienen we niks aan, of maken hier zelfs verlies op. Nou is dit voor een vereniging niet 
altijd een probleem, maar in het kader van transparantie naar de andere leden stellen we voor 
om de kosten te verhogen.  
We waren ons niet bewust van de koppeling met het vrijski tarief. Het lijkt ons niet wenselijk om 
het tarief voor vrijskiën te verhogen, want dit is vaak een mooie introductie en kan leiden tot een 
lidmaatschap. 
Vanessa: zijn er potjes van de gemeente om de vereniging hierbij te ondersteunen?  
Tjeerd: liever het PGB bij de personen laten, en als vereniging ook iets goeds doen.  
 
Begroting 
Voor de vergadering begon, was er de mogelijkheid om vragen te stellen over de financiën. Er 
zijn geen vragen gesteld. 
Kathy had na de vorige vergadering graag de cijfers meer inzichtelijk gemaakt in de presentatie, 
maar dat is er nog niet van gekomen. Vanessa zal komend seizoen gaan helpen om dit vorm te 
geven.  
De cijfers van de kantine opbrengsten zijn niet helemaal up-to-date door vertraging met de 
boekhouder. Deels hebben we die cijfers uit het eigen kassa systeem gehaald. Deze zijn voor 
volgend seizoen dan ook hoger ingeschat, ook omdat de krokusvakantie 3 weken later is dan dit 
jaar.  
Vorig jaar hadden we 3 wedstrijden in het seizoen, dit jaar was dit er één. Vandaar het verschil.  
We hebben voorzichtig begroot, maar je ziet in de afgelopen jaren dat we ieder jaar meer 
inkomsten hadden dan verwacht, en zeker afgelopen jaar erg goed gedraaid hebben.  
 
Investeringsbegroting 
Aan alle commissies is gevraagd om met een begroting te komen voor komend seizoen. Vooral 
op de investeringsbegroting voor facilitair gaan we dieper in.  
Projectweek met verloning voor 2 weken in de zomer waarin 40 uur per week gewerkt wordt. Dit 
jaar zullen die vooral besteden om de matten op baan 3 en 4 opnieuw te leggen. 
De BOSA is een subsidie die je kunt aanvragen op een investering.  
We hadden graag een meerjaren investeringsbegroting willen maken, maar hebben daar helaas 
geen tijd voor gehad.  
 
Besluit ALV-02/2024: de begroting is akkoord bevonden door de ALV. 
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7. Korte evaluatie seizoen skischool  

We hebben dit seizoen gedraaid met een ander model in de skischool, waarbij de taken van 
hoofd skischool en planning gescheiden zijn.  
Wat ging goed: omdat alle planningstaken zijn weggehaald bij het hoofd skischool, was er veel 
meer tijd om zich bezig te houden met de juiste taken. Dit heeft positief gewerkt. Er zijn meer 
evaluaties geweest en de begeleiding van de leraren was goed. De samenwerking met de 
skischool is goed verlopen. 
Wat kan beter: de planning was goed gescheiden van de skischool, maar niet gescheiden van een 
bestuursfunctie. Dit willen we graag scheiden. 
Last-minute afmeldingen. 
Het is lastig om degenen die nooit tegelijk met het hoofd skischool werken goed te begeleiden. 
Anouk bedankt voor je inzet en je werk. 

 
 

8. Verkiezing bestuursleden 
Kathy en Tjeerd stellen zich opnieuw verkiesbaar voor het bestuur. De ALV stemt hierover. 
Beiden worden herkozen. 
 
Besluit ALV-03/2024: Kathy en Tjeerd worden herkozen als bestuurslid. 
 
 

9. Rondvraag 
Han: wat is de opbrengst van het vrijwilligers evenement? Met sommigen gesprek geweest, en 
met sommigen geen vervolg. Positieve vibe en het aanspreken, Met name het aanspreken van de 
jongeren 
Lilyan: stukje bewustwording bij de leden. 
Kathy: voorzetten. Mensen attent op maken. Komen toch ook vrijwilligers uit. 
 
 

10. Eren Tiny Swinkels 
Een van de leden heeft het initiatief genomen om een gewaardeerde vrijwilliger in het zonnetje 
te zetten. Daar waren wij als bestuur het mee eens. Daarom het woord aan Guillaume. 
 
Als er geen vrijwilligers zouden zijn in deze vereniging, waar zouden we dan zijn? Nergens. Ik loop 
al enige tijd rond, en heb een hoop meegemaakt. Mooie momenten en minder mooie 
momenten. Maar er is één persoon die vanaf het eerste moment dat hier geskied kon worden, 
betrokken is geweest bij de vereniging. Alles meegemaakt, altijd aanwezig, altijd hard aan het 
werk: Tiny Swinkels. 
Hij houdt er zelf niet van om op deze manier in het zonnetje gezet te worden, maar hij verdient 
het. Als Tiny er niet was geweest, dan had de vereniging er heel anders uit gezien. Hij loopt hier 
nog elke week rond en doet alles wat hij kan doen.  
 
Tiny komt naar voren om een cadeau uit te pakken, en Ger wordt er ook bij gevraagd. 
 
Het pleintje voor de vereniging heet vanaf nu ‘Tiny Swinkels plein’! 
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Besluitenlijst 4-Apr-2024 – ALV De Schans 
 

Besluit d.d. Nummer Omschrijving besluit 
04-Apr-24 ALV-01/2024 Notulen goedgekeurd door de ALV. 
04-Apr-24 ALV-02/2024 De begroting is akkoord bevonden door de ALV. 
04-Apr-24 ALV-03/2024 Kathy en Tjeerd worden herkozen als bestuurslid. 
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Bijlage 1: Presentielijst ALV en machtigingen 
 
Digitale machtiging:  
 

 
 
Presentielijst plus machtigingen alleen beschikbaar in papieren versie van de notulen. 
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Bijlage 2: Afmeldingen ALV 
 
Johanna Voets 
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Bijlage 3: Detail overzichten financiën behorend bij agendapunt Financiën 
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